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1. Miesto realizácie projektu 

Okres Obec Ulica Číslo 

Bratislava II Bratislava Slovnaftská  106 

 
2. Finančný a časový rámec realizácie projektu 

Časový rámec realizácie projektu (MM/RRRR) 

Začiatok realizácie aktivít 
projektu  

Ukončenie realizácie aktivít 
projektu  

03/2010 12/2010 

 Výdavky projektu (v EUR) 

Celkové oprávnené výdavky 54 616,28 

Z toho  
NFP 51 885,47 

Vlastné zdroje 2 730,81 

 
3. Cieľ a dosiahnuté výsledky projektu 

 
Cieľ projektu 

Upevnenie konkurenčnej pozície spoločnosti MONZAR spol. s r.o. prostredníctvom 
implementácie systémov riadenia kvality. 

Dosiahnuté výsledky projektu 
vrátane merateľných 
ukazovateľov 

Po zavedení a certifikácii systémov riadenia kvality v spoločnosti MONZAR spol. s r.o. je 
realizovaná efektívna politika firmy v oblasti kvality, zabezpečená zodpovednosť vedenia 
organizácie za systém kvality, zvýšená kvalita manažmentu zdrojov, realizácie výroby, 
procesov merania, analýzy a zlepšovania procesov a sú stanovené ciele firmy v oblasti 
riadenia kvality na ďalšie roky. Zjednodušilo sa získavanie nových zákaziek a klientov, 
znížili sa náklady vďaka zvyšovaniu efektívnosti všetkých podnikových činností a zvýšila sa 
spokojnosť zákazníkov, zamestnancov aj dodávateľov. Pre zákazníkov je firma 
dôveryhodnejším partnerom a kvalitnejším dodávateľom. Zamestnanci pracujú časovo 
a nákladovo efektívnejšie a rozdelenie zodpovednosti medzi nimi je transparentnejšie. Pre 
dodávateľov je firma spoľahlivejšou a spolupráca je jednoduchšia a efektívnejšia.  
Realizácia projektu zlepšila kvalitu procesov vo firme, zvýšila inovatívnosť a 
konkurencieschopnosť podniku, zabezpečila včasnú identifikáciu problémov, efektívne 
predchádzanie možným problémom a zaviedla princípy riešenia problémov. Posilnila sa 



 

pozícia firmy vo výberových konaniach, verejných súťažiach a tendroch, zlepšilo sa celkové 
riadenie a kontrola podniku, zjednodušila a zefektívnila sa dokumentácia firmy. Sú jasne 
zadefinované a popísané povinnosti a kompetencie v organizácii, zvýšila sa transparentnosť 
vo firme a zlepšil sa imidž podniku. Zvýšenie konkurencieschopnosti spoločnosti MONZAR 
spol. s r.o. sa pozitívne prejavilo aj na rozvoji a zvýšení konkurencieschopnosti 
Bratislavského kraja, pretože zlepšenie výsledkov podniku pozitívne vplýva na zlepšenie 
výsledkov jeho obchodných partnerov v Bratislavskom kraji – najmä zákazníkov, ktorí  
s vyššou efektivitou nakupujú kvalitnejšie výrobky a dodávateľov, ktorým rastú tržby 
v dôsledku zvýšenia dopytu spoločnosti MONZAR spol. s r.o.  
Implementácia systémov riadenia kvality má pozitívny dopad na medziročný nárast tržieb, 
pretože sa  znížili režijné aj výrobné náklady podniku a zefektívnili sa jednotlivé procesy 
riadenia a produkcie, ktoré sú prepracované a zosúladené práve realizáciou projektu. 
Dôležitým faktorom ovplyvňujúcim nárast tržieb je úspešné absolvovanie tendrov 
a výberových konaní, v ktorých sa vyžaduje od firiem európsky štandard kvality, ktorý je 
zabezpečený a preukázateľný aj práve jednotlivými certifikáciami systémov riadenia kvality 
a environmentu. 
HA 01  Vstupná analýza v systému riadenia spoločnosti 
Prvá aktivita sa zamerala na analýzu a identifikáciu východiskového stavu v spoločnosti 
MONZAR spol. s r.o., hlavne na potrebu nastavenia a synchronizácie jednotlivých firemných 
a výrobných procesov. Vstupná analýza definovala nasledovné subaktivity: 

 identifikácia procesov potrebných pre systém manažérstva kvality, 

 definovanie predmetu environmentálneho manažérstva, 

 analýzy stavu zabezpečovania environmentu, 

 identifikácia procesov potrebných pre systém environmentálneho manažérstva, 

 analýza priebehu procesov, 

 určenie postupnosti procesov, 

 stanovenie interakcie procesov, 

 stanovenie kritérií na zaistenie efektívneho prevádzkovania procesov. 
Výstupom prvej fázy je určenie miery zhody s požiadavkami normy ISO 9001:2000 a ISO 
14001, stanovil sa súboru dokumentácie systému riadenia kvality a vypracoval sa presný 
postup výstavby systému riadenia kvality a environmentu tak, že sa dosiahlo odstránenie 
všetkých zistených slabých miest, vykonal sa návrh implementácie nových zmien 
v organizácii aby sa dosiahla potrebná certifikácia spoločnosti. 
 
HA 02  Spracovanie postupov riadenia kvality 
V rámci druhej aktivity sa pozornosť sústredila na vypracovanie postupov zavádzania 
systému riadenia kvality, ktorej výstupom bol návrh presných parametrov na vyhotovenie 
príručky kvality a taktiež podklady k samotnej implementácii systému riadenia kvality.  
Zavádzanie procesov do firmy bola komplexná práca založená na tvorbe rôznych postupov 
a definícii, na ktorej stojí úspech zavedenia systému riadenia kvality, a práve z tohto dôvodu 
sa druhej aktivite venovala zvýšená pozornosť, ktorá pozostávala z viacerých celkov. 
Náplňou danej aktivity bolo určenie metód riadenia procesov, ktoré sú podporované 
zaistením dostupnosti informácií nevyhnutných na zabezpečenie prevádzky 
a monitorovania. Stanovenie postupov pre riadenie dokumentácie, záznamov, ľudských 
zdrojov, informačného systému, výroby, vývoja a ostatných firemných častí (právna oblasť, 
metrologické zabezpečenie výroby, kontrolné postupy) bolo dôležitým krokom v rámci 
druhej aktivity, pretože prinieslo prehľad o jednotlivých firemných procesoch, ktoré bolo 
potrebné zosynchronizovať, vylepšiť alebo vytvoriť. Pred samotným vytvorením daných 
postupov sa zadefinovali potrebné jednotlivé súčasti firmy, aby bolo samozrejmé, na ktoré 
oblasti riadenia bolo potrebné sa sústrediť. V spoločnosti MONZAR spol. s r.o. sa 
definovanie a stanovenie postupov rozdelilo do nasledovných postupov: 

A. Definovala sa politiky kvality 
organizačná schéma 



 

systém externej komunikácie 
systému internej komunikácie 
finančné zdrojov 
riadenia materiálu dodaného zákazníkom 

B. Stanovilo sa riadenia pracovného prostredia 
výrobných výkresov 
prevádzkových kritérií 
systému identifikácie v sklade, vo výrobe, vo výstupnom sklade a pri expedícii 
stanovili sa ukazovatele kvality monitorovania a merania, postup, analýza 
 
HA 03  Spracovanie postupov riadenia environmentu 
Základom ďalšej aktivity bolo definovanie environmentálnej politiky spoločnosti MONZAR 
spol. s r.o., určenie jej dlhodobých a krátkodobých cieľov a celkové stanovenie programov 
environmentu. Pokračovaním bolo preskúmanie systému environmentálneho manažérstva 
a taktiež oboznámenie zamestnancov o úlohách a činnostiach, ktoré môžu mať významný 
environmentálny vplyv a ich následná príprava na dané zmeny. Spracovanie postupov 
environmentu obsiahlo definovanie postupu na určenie environmentálnych aspektov 
činností organizácie, určenie environmentálnych aspektov činností a environmentálnych 
vplyvov, ktoré predstavujú najsilnejší dosah na spoločnosť. Následný postup v rámci tejto 
aktivity obsahuje aj vytvorenie identifikácie právnych a iných požiadaviek na spoločnosť. 
Spracovanie a stanovenie environmentálnych postupov riadenia výroby a havarijnej 
pripravenosti sú nosnými subaktivitami danej aktivity, ktoré boli realizované a ich súčasťou 
bola tiež inštruktáž a implementácia havarijných postupov, postupov monitorovania a 
merania environmentálnych aspektov a tiež riadenie environmentálnych nezhôd.  
 
HA 04  Vypracovanie príručky riadenia kvality a environmentu 
Štvrtá hlavná aktivita predstavovala vypracovanie príručky riadenia kvality a environmentu, 
ktorá zahŕňa určenie záväzku manažmentu, predmet manažérstva kvality vrátane 
podrobností o výnimkách, riadenie dokumentácie, zodpovednosti manažmentu, tvorbu 
zdrojov a riadenia ľudských zdrojov, riadenie a poskytovanie služieb, monitorovanie 
a meranie. Náplňou aktivity bolo taktiež určenie dokumentovaných postupov systému 
manažérstva kvality. Opis interakcií zahrnutých v systéme manažérstva kvality, definovanie 
postupu príručky pre nadväznosť normy a definovanie termínov a slovníka riadenia kvality 
a environmentu sú zahrnuté v príručke. Výsledkom štvrtej aktivity HA 04 bolo vypracovanie 
príručky kvality a environmentu, ktorej súčasťou je matica procesov. 
 
HA 05  Implementácia postupov systému riadenia kvality a environmentu 
Piata aktivita sa zamerala na implementáciu poznatkov získaných realizáciou 
predchádzajúcich aktivít. Konkrétne išlo o nasledovné zavádzanie systémov riadenia kvality: 

 Implementáciu manažérskych procesov 

 Implementáciu postupov v obslužných procesoch 

 Implementáciu postupov výberu a hodnotenia dodávateľov 

 Implementáciu postupov riadenia kvality vo výrobnej praxi 

 Implementáciu riadenia environmentálnych aspektov vo výrobnej praxi 

 Implementáciu systému identifikácie výrobkov vo výrobnom procese 

 Implementáciu kontrolných postupov 

 Implementáciu systému označovania výrobkov 

 Implementáciu systému balenia, loženia a dopravy 
HA 06  Uskutočnenie komplexného interného auditu manažérstva kvality a 
manažérstva environmentu 
V rámci tejto aktivity sa pozornosť sústredila na vykonanie prvého interného auditu 
manažérstva kvality, ktorý predchádzal certifikácii zavedených systémov v spoločnosti 
MONZAR spol. s r.o. Komplexný interný audit pozostával zo stanovenia plánu interného 



 

auditu, spracovania dotazníka pre interný audit, následne z jeho vyhodnotenia 
a spracovania správy. Výsledkom aktivity bolo odstránenie nedostatkov zistených z 
interného auditu a príprava na certifikáciu spoločnosti.  
 
HA 07  Vykonanie certifikačného auditu systému manažérstva kvality a 
environmentálneho manažérstva 
Posledná aktivita projektu bola samotný certifikačný proces, ktorého výsledkom sú 
certifikáty pre oba systémy riadenia kvality. Certifikačný proces pozostával z etáp: 

1. etapa: 

 registračný poplatok: posúdenie objednávky (činnosti organizácie, technické a 
legislatívne požiadavky, štruktúra, lokalita a rozmiestnenie sídiel, zamestnanci), 

 vypracovanie otázok pre samoposúdenie organizácie a jeho vyhodnotenie, 

 štúdium dokumentácie a hodnotenie, 

 plánovanie predcertifikačného auditu, 

 vykonanie predcertifikačného auditu, 

 hodnotenie výsledkov a vypracovanie protokolu z  predcertifikačného auditu. 
2. etapa: 

 plánovanie certifikačného auditu, 

 vykonanie auditu, 

 hodnotenie vykonania nápravných opatrení, 

 spracovanie protokolu z auditu, 

 hodnotenie výsledkov Certifikačným výborom,  

 vystavenie certifikátu (2 × slovenský, 2 × cudzí jazyk), 

 registrácia a zverejňovanie certifikátu. 
 
 
Jednotlivé navrhované aktivity boli prepojené s dosiahnutím cieľov projektu tak, že na seba 
nadväzujúce aktivity HA 01 Vstupná analýza v systému riadenia spoločnosti, HA 02  
Spracovanie postupov riadenia kvality, HA 03  Spracovanie postupov environmentu a HA 04  
Vypracovanie príručky riadenia kvality a environmentu riadenia zabezpečili dosiahnutie 
prvého špecifického cieľa, ktorým bola dokumentácia systému doplnená Analýzou 
súčasného stavu a úvodnou dokumentáciou pre systémy riadenia kvality v spoločnosti 
MONZAR spol. s r.o.. Druhý špecifický cieľ (Vybudovanie a implementácia systémov 
riadenia kvality v spoločnosti MONZAR spol. s r.o.) bol dosiahnutý realizáciou aktivít HA 05  
Implementácia postupov systému riadenia kvality a environmentu a HA 06  Uskutočnenie 
komplexného interného auditu manažérstva kvality a manažérstva environmentu. Aktivita 
HA 07 Vykonanie certifikačného auditu systému manažérstva kvality a environmentálneho 
manažérstva zabezpečil naplnenie tretieho špecifického cieľa, ktorým bola finálna 
certifikácia systémov riadenia kvality firmy MONZAR spol. s r.o. Výsledkom dosiahnutia 
troch uvedených špecifických cieľov bolo zavedenie a certifikácia systému riadenia kvality 
spoločnosti MONZAR spol. s r.o.. Tým sa zabezpečilo upevnenie konkurenčnej pozície 
spoločnosti MONZAR spol. s.r.o. prostredníctvom implementácie systémov riadenia kvality. 
  
Výsledkom  sú 2 „počty iných foriem ochrany duševného vlastníctva ako patent“ .  
 

 

 

 

 

 

  



 

FOTOGRAFIE Z MIESTA REALIZÁCIE PROJEKTU 
 
 

 

Situácia pred začiatkom realizácie aktivít projektu 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Situácia po ukončení realizácie aktivít projektu 
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